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Ви, ваша дитина та ваша сім'я 
 

Ми з нетерпінням чекаємо на вашу участь у курсі 
Батьківство в новій країні 

 

Щоб зареєструватися для участі, просто надішліть свої контактні 

дані на одну з наступних електронних адрес:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Коли відкриється новий курс, ми зв'яжемося з вами. 
 
 

Byt bilder! 

 



 

Приєднуйтесь до нас на курс «Батьківство в новій країні.»  

На курсі ми будемо обговорювати:  
 

• Як можна підвищити самооцінку і впевненість дитини в собі?  

• Які ваші права та обов'язки як батьків у Швеції?  

• Як встановити межі і водночас побудувати добрі стосунки  
з дитиною? 

• Як ви можете працювати разом, щоб зміцнити сім'ю в цілому?  

• Тут ви можете поспілкуватися з іншими людьми, які 
перебувають або перебували в такій самій ситуації, як і ви. 

Курс безкоштовний і буде проходити в денний час.  

Усі батьки можуть зіткнутися з труднощами у вихованні дітей.  

І всім час від часу потрібна підтримка. У Швеції прийнято, щоб 
батьки брали участь у службах батьківської підтримки протягом 
усього періоду виховання своїх дітей. Якщо ви не виховувалися  
в  Швеції і хотіли б брати участь у батьківській групі вашою 
рідною мовою, ви можете записатися на курс «Батьківство  
в новій країні».  

Під час курсу ви матимете можливість поспілкуватися з іншими батьками 
про те, як це - бути батьками у Швеції, зокрема. На курсі буде близько 7 
зустрічей по 2,5 години кожна. Дискусії проводить керівник курсу, який 
розмовляє вашою рідною мовою. Під час курсу ви матимете можливість 
зустрітися з працівниками соціальних служб, клінік охорони здоров'я та 
благополуччя молоді, педіатричних клінік та шкіл.  

Це те, що говорили попередні учасники про курс 
Батьківство в новій країні та про те, як бути батьками  
у Швеції.  

«Після відвідування курсу у мене 
з'явився новий темперамент  
у спілкуванні з дітьми. Тепер я 
відчуваю себе комфортно у своїй 
ролі батька. До участі в цьому 
курсі я був іншою людиною.»  

«Раніше між мною і моєю 
дитиною була дистанція. Тепер  
у нас кращі стосунки і ми ближчі 
один до одного.»  

«Я відчуваю, що з кожним днем 
мої діти ростуть, тому, коли вони 
починають адаптуватися до 
навколишнього світу, їх спосіб 
мислення змінюється, і я, як 
батько, повинен пристосовуватися 
до їх мінливого способу мислення. 
І я повинен їх зрозуміти. Будь то 
дівчинка чи хлопчик, я повинен 
бути здатним розуміти їх.»  

 «Ми багато чому навчилися. 
Звичайно, ми могли виховувати 
дітей у рідній країні. Але коли ми 
приїхали до Швеції, виникли 
страхи і тривога. Наприклад,  
у нас був страх, що якщо ми підемо 
назустріч їхнім вимогам, 
наприклад, не будемо купувати 
дорогі речі, які вони хочуть,  
то соціальні служби заберуть  
у нас дітей.»  

«Тепер наші діти задають більше 
питань, вони не приховують того, 
що відбувається з ними, як це було 
раніше.» 


